

# SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K  
félévre 4 K, negyedévre 2 K  
egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

Vidéken: egész évre 12 K  
félévre 6 K, negyedévre 3 K

A szerkesztésért felelős  
SÍMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám  
(ref. bértáz), ide intézendők a lapot érdeklő mindentől  
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

## A mai ünnep.

Írta: Síma László.

Negyedszázados jubileumát ünnepli Szentés város egyik társadalmi egyesülése a „Szentési második Függetlenségi 48-as Népkör“. E felett az ünnep felett csak úgy egyszerűen elsiklani nem lehet. A testület, amely ma negyedszázados jubileumát ünnepli bármiképen nézük is, bármit is mondjon a bántó lekicsinylés, jelentékeny tényező városunk közéletében, mert erős, összetartó, egységes szervezet, olyan, amelynek megmozdulása mindenkor, minden kérdésben hatással van.

Ha vissza nézünk az elmúlt negyedszázad történelmére, azokra a lefolyt óriási küzdelmekre, amelyek jórészt élet-halál harcok valának azt fogjuk tapasztalni, hogy az ünneplő testület mindenkor kivette a maga részét ezekből a küzdelmekből. Már megalakulása is azokra az időkre esik, amidőn a szentési legnagyobb közéleti küzdelmek megindultak. A közéleti harcok szülték ezt a kört s a közéleti harcokban erősödött, izmosodott meg, a közéleti harcok tanították meg tagjait arra, hogy egységben van az erő, a hatalom.

Egy ilyen ünnepről írván, mint a második Negyvennyolcas kör jubileumi ünnepe, könnyen csábítják az embert a napi politika eseményei, de ezek fölött napirendre térve tisztán társadalmi és város-politikai szempontokból akarom kidomborítani az ünnep jelentőségét.

Mert ennek az ünnepnek megvan a társadalmi és megvan a város politikai jelentősége is.

A jubiláló kör a kis emberek társadalmi egyesülése. Azoké a kis embereké, akik a nagy politikában a negyvennyolcas lobogó alá tömörültek. És ez bir óriási fontossággal, jelentőséggel. Ez a kör az, amely magához ölelte azokat az embereket, azokat a munkásokat, akiket másutt a nemzetközi eszmék láncoltak le s azzal, hogy ma-

gához ölelte őket, a nemzeti eszme számára mentette meg. Nagyon helytelenül itélné meg bárki is a dolgot, ha ezt látva, ezt tudva egyszerűen azt mondaná, hogy az ünneplő Második Negyvennyolcas Népkör nem töltött be negyedszázados fenállása alatt társadalmi és nemzeti szempontból nagyon is fontos missziót.

És ma, amidőn a negyedszázados jubileum emlékére új lobogót bont ki: az az új lobogó bár közéleti és politikai küzdelmekben harci példány lesz is, társadalmi tekintetekben a béke szimbóluma, jelvénye annak a magasztos nemzeti eszmének, amelynek mi egyszerű, szerény, igénytelen közkeletű vagyunk s maradunk koporsónk zártáig. Tévedés volna, elvakultság volna azt állítani, hogy minden társadalmi egyesülés, amelynek első sorban a nagy politikai kultiválása a főadata már természeténél fogva nem teljesíthet olyan főadatokat, amelyek a kultúrát, a társadalmi békességet, egyetértést szolgálják.

Tévedés volna, mert a nagy politikában, ha nem ismer is az ember mást mint eszmét és elveket, amelyeket követni kötelesség, addig a társadalmi és kultur kérdésekben csak a jóbékesség és a haladás, a fölvilágosodás lehet az a jelszó, amit követhetünk és amelyet valóban követünk is.

Azt mondtam, város politikai szempontból is jelentősége van az ünneplő körnek.

Lehet, hogy akadnak, akik elvitatnák ezt, lehet, hogy egyszerűen tagadásba fogják venni sokan. Am ezért a jelentőség még is megvan még is megmarad. Én magam aki elnöke vagyok a jubiláló körnek, mindenkor azt hirdetem és azt fogom hirdetni, hogy nagy politikának a város politikához nincsen semmi köze. Ami ott elválaszt bennünket az nem választ el ben-

nünket emitt. A városi politikában mindenkinek csak egy jelszava lehet, ha becsületesen, ha igazán akarja szolgálni a városi közügyeket. Ez az egyetlen jelszó: a város érdekeinek megvédelmezésével karöltve a város haladását, kultúráját előmozdítani.

És minden hivalkodás nélkül mondhatják el a szentési negyvennyolcas körök azt, hogy tagjaik bent a város közgyűlési termében a közérdek védelmében megállanak, a haladást készséggel szolgálják, a kultúráért nem sajnálják az áldozatot.

Ez a lényeg, ez a fontos.

Ezért merem nyugodt öntudattal mondani ezt, hogy a városnak politikai szempontból is van jelentősége az ünneplő körnek, hogy város politikai szempontból a közügyek megbeszélésével, az ellentétes nézetek előzetes megvitatásával óriási feladatot teljesít s hosszasan munkálja működésével ennek a városnak fejlődését, előrehaladását.

Azt írtam cikkem élére, hogy *a mi ünnepünk*.

A *mi* valóban. Mert bennünket ünnepi érzésekkel ölel körül az a gondolat, hogy az a kis kör, ahogyan a második 48-as kört nevezték és nevezik ma is, huszonöt év alatt megnőtt, megizmosodott, hogy tényező lett közéletünkben, hogy multjához nem tapad semmi, ami árnyékot vetne működésére.

És örömmel és lelkesedéssel bontjuk ki új lobogónkat a jubileum emlékezetére.

Az a zászló, amelyet kezünkben tartunk, amelyet követünk az eljövendő napokban inteni fog az eszmék rendíthetetlen és becsületes szolgálatára, figyelmeztet azokra a nagy társadalmi, kulturális és város politikai kötelezettségekre, amelyek előttünk állanak, amelyek teljesítésétől visszariadni nem szabad.

## Betegsegélyző ügye

A Szentesi Kerületi Munkásbiztosító Pénztárnál lezajlott a választás. Az igazgató és még többek öröme, akik kibuktak azok csak mérgezőnek és felebezéssel fenyegetnek ami igazán hasztalan dolog, de meg csinálják. Ez a pénztár tulajdonképpen olyan intézmény volna, a mely hivatva van a munkások érdekeit képviselni... És az eredmény oda megy, hogy a munkásnak (a munkaadónak meg éppen nem) semmi érdekét sem szolgálják. Ki a munkás? Az senki. Az fizessen. No még ha kér valamit, vagy az egészsége kívánna meg, annak nem lehet adni, mert kell a szentesi adminisztrációra.

Most választás idején az a baj, hogy győztek és nem győztek. Ez nem baj, mert mi azt hisszük, hogy akik oda be vannak választva, azok is emberek. Azok az emberek nem fognak annyit elnézni, amennyit az utódok elnéztek. Ha most ezen nemes intézmény-nél elfoglalják helyeiket a megválasztott egyének; válasszanak olyan embereket be az igazgatóságba, akik nem az érdek emberei és nem tűrnek semmi szabálytalanságot. Hanem a köznek, — a munkásságnak érdekeit tudják képviselni.

A megválasztott kiküldöttek személye ellen semmi kifogásunk nincs. De azt nem helyeselnénk, hogy a pénztár tisztviselői az igazolványokat a munkaadóknak kézbesítette. Több munkás a kezébe se kapta igazolványát, hanem a főnök. A főnöke pedig testületileg, szinte tüntetőleg vitte szervezett embereit az urnához, és csak a hivatalos helyiségben adta azt kezébe munkásának, azzal a megjegyzéssel, hogy azt ki ne próbálja cserélni!

Ezt a munkaadók és munkások igaz belátására és józan megfontolására bizzuk, hogy nézzen körül és mondja meg őszintén: helyes és igazságos volt-e ez a választás?

Ha nekik helyes, akkor nekünk is helyes. — ke —

## Vasút és gőzhajó összeütközése.

A vasuti és hajózási balesetek krónikájában szinte páratlanul álló esetről emlékeznek meg az amerikai újságírók. Az Északamerikában minden év elején esedékes árvizek az idén is bekövetkeztek és az Ohio mentén elárasztották az országutakat, valamint a vasuti töltéseket is. Ennek a körülménynek pedig, bármily furcsán hangozzék is, az volt, a következtése, hogy egy vasuti vonat annak rendje és módja szerint összeütközött egy személyszállító gőzhajóval. Egy segélyjáratu kisebb gőzös, amely rendszerint az Ohion közlekedett, a nagy vízáradathoz elveszítette az irányt és így történt, hogy a folyó irányától eltérve, az országot mentén foly-

tatta útját, ahol körülbelül egy méternyire a víz alatt a vasuti vágányok voltak lerakva, amelyeken a Louisville-Nashville között közlekedő vasut napján többször rohogott végig. Az áradás miatt a vonat járását sem lehetett bebiztosítani és a vasut, habár nem a rendes menetsebességgel, naponta többször megtette útját oly módon, hogy a kocsik kerekei és a lépcsők a vízben mozogtak előre. A fentemlített gőzhajó történetesen a vágányok fölé került és ott valamely váltókészülék a hajó kerekei közé ékelődött, úgy hogy nem volt képes útját folytatni. Ebben a pillanatban rohogott elő a louisvillei vasut, amelynek vezetője ugyancsak meg volt döbbenve, mikor a szokatlan forgalmi akadályt megpillantotta. Bár teljes erejével fékezett, az összeütközést már nem volt képes megakadályozni és megtörtént az a ritka esemény, hogy a gőzmozdony erősen nekiment a gőzhajó oldalának, amelyet így kizozdított vesztelő helyzetéből. Nagy szerencse volt, hogy a vízben rohogó vasut mérsékeit sebességgel közlekedett, mert különben mind a vasut, mind a hajó utasai a vízben lelétek volna halálukat. A hajó sérülése egyébiránt nem volt jelentékeny és hosszas fáradozás után sikerült végre más hajók segítségével az eltévedt gőzhajót elvontatni, mire a vasut is folytatta útját a rendeltetési állomás felé. Az utasok és a személyzet közül senkinek sem esett baja.

## Betegpénztári idill.

Folyó hó 27-én zajlott le a szentesi betegsegélyző pénztárnál az igazgatósági tagok választására jogosítottak választása. A pofonokkal, nyomdafestéket nem tűró kifejezésekkel fűszerezett, komédia szervezett munkások és szerveztelen munkaadók által rendezett rendetlenkedések egész sorozata volt az ott lefolyt esemény. Végeredmény az, hogy a jelenlegi jól beágyazott

állapot marad a régi módon tovább. Dehát jó volt-e ez így ezeltől, és jó lesz ez így ezután is? Jelen sorok írója circa 10—20 embert foglalkoztat éven át, s néhány nap előtt történt meg, hogy egyik munkása elég súlyos kézsebbel jelentkezett a rendelő órára a soros orvosnál. Dacára annak, hogy az illető rendesen bejelentve, tagdíj járuléka fizetve van, az orvos — azon a címen, hogy személy azonossága igazolva nincs, nem kötözte be a kézsebet, azzal utasítva el, hogy szerezzen külön igazolványt munkaadójától, s jöjjön el holnap. Elbocsátotta.

Hát én tisztelem az egész intézményt, ha annyira lelkiismeretlen, oly felületes, hogy ne mondjam közvetett gyilkos lehet egy esküt tett orvos, hogy tisztátalan, minden pillanatban vérmérgezést kapható sebet nem kezel, ha az neki bemutatva van, és ilyen orvos csak az *általános munkás betegsegélyző*-nél van, igazán vétek, hogy munkás és munkaadó, szervezett és szerveztelen munkás csak egy pillanatként is farkasszemet néz egymással, sokkal okosabb, ha a sok keserű tapasztalat közben már elfelejtett imádsághoz folyamodik és kéri az eget urát: államosítás a betegpénztárnál is jöjjön el a te országod. *Egy munkaadó.*

## Meghívó.

A szentesi II-ik 48-as Népkör 1913 évi május hó 1-én ünnepeli fennállásának huszonöt éves fordulóját. Ezen a napon a Kör fölavatja új lobogóját. Erre az ünnepre a Kör tagjait és Szentes város közönségét tisztelettel meghívom. Szentes, 1913. évi április hó 21-én. Sima László elnök. — Az ünnepség programja a következő: 1. Délutáni fél tíz órakor gyülekezés a kör helyiségében. 2. Felvonulás tíz órakor a róm. kath. templomban a zászló megszentelésére, onnan a református templomba a zászló megáldására. 3. Istentisztelet után visszavonulás a kör helyiségébe. 4. Délután fél három órakor az érkező zászlóanya és vendégek fogadtatása küldöttségileg a vasutnál. 5. Déután három órakor diszközgyűlés a kör házának udvarán (kedvezőtlen idő esetén a nagyteremben) a következő rendet: a) Himnusz, éneklés a közönség. b) Elnöki megnyitó. c) A kör történetének felolvasása. d) Zászló avató beszéd, mely alatt a zászlóanya Nagyságos Faragó Antalné urasszony, a szalagot föltűzi a zászlóra s a zászlót kis leánykák megkoszorúzzák. e) Kossuth nótá éneklés a közönség. f) Zászlószegek beverése. g) Elnöki zárószó. h) Szózat, éneklés a közönség. 6. Este banket a Kör helyiségében. Egy teríték ára két éves óborral 1 korona 70 fill. Előjegyzések részvételre a kör helyiségében kitett iven eszközölhetők.

Első szentesi kenyérgyár r.t.

Izletes házikenyér  
elsőrendű lisztek

korpa, darák, köleskása, kukorica,  
árpa az

Első Szentesi Kenyérgyárban.

valamint a gyári vizontelárusítóinál mindenkor a legolcsóbb napi áron kaphatók.

Tisztelettel:

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR R-TÁRSASÁG.

# HIREK

## Szegény Magyarország...

Szegény Magyarország,  
Szegény magyar nemzet,  
Magadra hagyottan,  
Ugyan mi lesz veled?  
Száz ellenség környez,  
Ezer halál les rád,  
Jövődhez az Isten  
Reménységet sem ad.

Mohi, Mohács, Majtény,  
Világosi róna,  
S könyfakasztó sorsod  
Ezer más tanuja  
Mind csak arról beszél,  
Mind csak azt példazza:  
Sohasem szünik meg  
Balvégzeted átka.

Ha fiad között  
Születnek is nagyok,  
A titáni harcokban  
Mind megtörnek azok,  
S balvégzeted nevel  
Árulót eleget,  
A kik hitvány koncert  
Eladják lelkedet.

És nem vétheted meg  
Ezek ellen magad,  
Mert rongy elődsi nép  
Raja nyüzsgő rajtad:  
Kiszívja a véred,  
Csontodból a velőt,  
Így roppantja meg az  
Ezredéves erőd.

Minden veled élők  
Rugnak rajtad egyet,  
Tudják, hogy veled már  
Barki bármit lehet.  
Híres vezéreid  
Lételét tagadják,  
S nemzeti multadat  
Hazugságnak mondják.

Azt vágják szemedbe,  
Hogy vad horda voltál,  
S nem a hún örökségért  
Jöttél, csak raboltál.  
Azt vágják szemedbe,  
Hogy durva a nyelved,  
S nincs érzéked rá, hogy  
Zengzetessé tegyed.

Szegény Magyarország,  
Szegény magyar nemzet,  
Magadra hagyottan  
Bizony el kell veszned.  
Feletted lebeg a  
Halál veszedelme,  
Könyörüljön rajtad  
seid Istene.

BALOGH SZABÓ SÁNDOR.

— **Önálló iparosok kiállítása.** A szentesi ipartestület folyó évi május hó 4–12 ig városházunk közgyűlési termében kiállítással kapcsolatos tavaszi vásárt rendez a helybeli önálló iparosok műhelyében készült iparcikkekből, mely idő alatt a kiállítás mindenki által teljesen díjtalanul megtekinthető és a kiállított darabok legnagyobb része a helyszínen megvásárolható. Minthogy eddig már 50-nél több kiállító mintegy 600 darab ipartermék kiállítását jeletette, a kiállítás elég gazdagnak és a megtekintésre érdemesnek ígérkezik.

— **Értesítés és felhívás.** Az első negyvennyolcas kör választmánya elhatározta, hogy a kör második negyvennyolcas kör

zászlószentelési és avatási ünnepségén testületileg vesz részt. Felkéri ennéltozva az elnökség az első 48-as kör tagjait, hogy reggel 9 órára körhelyiségében összegyűlni sziveskedjenek, ahonnan testületileg, zászló alatt vonulnak le a második 48-as kör helyiségbe, hogy a testvérek zászlószentelésére együttesen vonulhassanak a templomba. A délutáni diszközgyűlésre is testületileg vonulnak le az első 48-as kör tagjai. A gyűlékezés 2 óraker, az indulás fél 3 óraker.

— **A gőzgépezők és kazánfűtők legközelebbi képesítő vizsgái** Szegeden május hó 4-ik napján d. e. 9 óraker a szegedi felső ipariskolában fognak megtartatni. a vizsgálati kérvények kellően felszerelve a m. kir. ker. iparfelügyelőséghez (Balogasszony-sugarút 18.) beküldendők.

— **Nem búcsusok, hanem kivándorlók.** A nagy-szombati határrendőrségi kirendeltség a napokban letartóztatott egy 40 tagból álló társaságot, a kik azon ürügy alatt, hogy Máriacellbe mennek mint búcsusok, Amerikába akartak kivándorolni.

— **Méregkeverő asszony,** Rác Mária sájkagyörgyei asszony szerzett Rudinszki Milánné és Rajkov Lukáné parasztság-szonyoktól különféle mérget, melyet az ételbe kevert, hogy férjét megmérgezze. A férje az étel élvezése után rosszul lett, de a gyorsan előhívott orvosi segítség még megmentette az életnek. A csendőrség letartóztatta a feleségét és a másik két asszonyt, akiknél házkutatás is tartatott és nagymennyiségű különböző mérget talált.

— **Félegyháza kenyérgyárat akar.** Kiskunfélegyháza egy halasi pékmestert megbízott, hogy nézzen átt Szentesre a kenyérgyárat megtekinteni. A mi kenyérgyárunknak híre van az országban úgy a berendezés mint a tisztaság tekintetében. A kiküldött Róth ur mikor megtekintette az üzemet, elragadtatással nyilatkozott annak tökéletességéről. Róth pékmester ur most Bugyi Antal h. polgármesterhez fordul, a kenyérgyár megteremtőjéhez, hogy milyen módon juthatna Félegyháza ugyan ilyen kenyérgyár megépítéséhez. Ezt nagyon meglehet építeni, fenn is lehet tartani. De Bugyi Antalt nem minden városban lehet találni — aki olyan példás rendet tudjon fentartani, amilyen a szentesi kenyérgyárban jelenleg van.

— **Össze kötözött kézzel uszott** A csendőrség egy lopási ügyből kifolyólag letartóztatta Stepanov csavargót, akit megvasalva kísérték Szabadkára. A megvasalt csavargó, amikor a csurogi Tiszahidon keresztülmek, átvette magát a korlátot és a Tiszába ugrott. A kísértő csendőrök azonban utána vetették magukat és kihuzták a vízből Stepanovot, aki összekötözött kezei dacára kitűnően uszott.

— **A gazdag koldus.** Tegnap meghalt itt egy öreg koldusasszony, aki emberemlékezet óta rongyokban járt és kolduláshól tengette életét. Most kiderült, hogy az egyik beszercebányai banknál az összekoldult krajcárakból 10.000 koronát takarított össze.

— **A kut tilka.** Hetek előtt hirtelen eltűnt Nagykárolyból Iklády Mihály odavaló építész. A rendőrség és a csendőrség hiába kutatott utána. Most vasárnap ráakadtak holttestére a somosi erdő egyik kutyában Senki sem tudja, hogy az építész büntény vagy öngyilkosság

áldozata-e, mert holtteste az elhagyott kut vizében már oszlásnak indult. A nyomozást megindították.

— **A »Vasárnapi Ujság«** április 27-iki száma rendkívül érdekes képekben mutatja be a főthi kastélyt, a Nemzeti Színház görög tragédia-előadását, a Nemzeti Szalon tavaszi tárlatát, Huszkó Béla szilisztrai rajzeit, azt a XVI. századik nevezetes rovásírásos szöveget, melyet most fedeztek fel s mutattak be az Akadémiában, a lebontásra kerülő debreczeni Bika-szállót, az agyag-galamb-lövés új sportját, stb. Szépirodalmi olvasmányok: P. Ábrahám Ernő novellája, Kvassay Ede regénye, egy érdekes francia regény, stb. Egyéb közlemények: Sebestyén Gyula dr. cikke a rovásírásról, s a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet, sakkjáték stb. — **A »Vasárnapi Ujság«** előfizetési ára negyedévre öt korona a »Világkrónika«-val együtt hat korona. Megrendelhető a »Vasárnapi Ujság« kiadóhivatalban (Budapest, IV., Egyetem-utca 4. sz.) Ugyanitt megrendelhető a »Képes Néplap« a legolcsóbb ujság a magyar nép számára félévre két korona 40 fillér.

— **Köszönet nyilvánítás.** Dr. Vecsery Sándorné Batik Mariska urhölgy halottak napja után Koszoru megváltása czimen tíz koronát küldött hozzám a Szentesi Tüdőgyógytelep javára, a mely összeget a halottak napjára begyűlt pénzzel együtt a Közpénztárhoz még akkor be adtam a nemes adományt fogadja Vecsery Sándorné urnő — szent ügyünk nevében hálás köszönetemet: Gulyás Pap Etelka.

— **A férjgyilkos.** A tirnovai férjgyilkosság részleteit a királyi ügyészség teljesen felderítette. Korza Györgyné már a múlt év augusztusában rávette két kedvesét arra, hogy öljk meg az urát. Egy napon leittatta a férjét és ugyanakkor magához hívta két kedvesét is. Mikor Korza elaludt a két szerető rárohant és megfojtotta. A holttestet elásták a mezőn. Nemrégiben egy oláh paraszt jelentette a csendőröknek, hogy egy hullának két lába a földből kiemelkedik a mezőn. Megtudták ezt a gyilkos legények is kimentek az asszonnyal a mezőre és a két lábat levágták. A lábakat egy kutban megtalálták a csendőrök. Az asszonyt és az egyik legényt a kik beismerték tettüket letartóztatták, a másik legény Amerikába szökött.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Szentes város polgármesterétől.  
3919—1913. szám.

## Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy Szentes r. t. város területére 40 napi ebzárlatot elrendeltem.

Ezen idő alatt úgy a város kül, mint a belterületén tartózkodó ebek éjjel, nappal kötve tartandók, avagy biztos szájkosárral ellátva pórázon vezetendők.

A szabadon járó ebek kiirtatnak, tulajdonosaik pedig szigoruan meg fognak büntettetni.

Szentes, 1913. évi április hó 28.

Dr. Mátéffy Ferenc  
polgármester.

**KOLLARIT**  
BÖRLEMEZ KAUCSUK-KOMPOZÍCIÓVAL BEVONT SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



UTÁNZATTÓL ÓVAKODJUNK!

## KOLLARIT-BÖRLEMEZ

kaucsuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időtálló, szagtalan fedéllemez, jelenkor legjobb tetőfedéllemeze.

**VÉGTELENÜL TARTÓS**

Régi zsindejtetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Szentesen kapható:

**SUGÁR és VARGA**  
építési vállalkozóknál.

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Nagy Ferencz-utca 3. szám.

Csütörtök, 1913. május hó 1-én  
delután 5 és este 8 órákor  
színe kerül:

## Az asszony joga

színmű 2 felvonásban. — Főszereplő:  
Waldemár Psilander

### Műsor:

1. Nizzától Monte-Carlóig, látkép.
2. Bankár szeszélye, hum. 2 felv.
3. Halálmadár, dráma 1 elv.  
5 perc szünet.
5. »Az asszony joga« színmű 2 fev.
6. Zsufrette, vígjáték.

Jegyek válthatók előadás előtt 1 órával a színházi pénztárnál.

**Helyárak:** Támlásszék 80 f., I. hely 60 f., II. hely 40 f., III. hely 30 f. Nagypáholy 4 kor. Kispáholy 3 kor. 20 f. Tízéven alóli gyermekeknek 16 fillér.

Vasárnap nagy szenzációs műsor!

## Eladó ház

A Néhai Magyar József örökösai tulajdonát képező Horváth Mihály-utca 13. szám alatti ház örök áron eladó. Értekezni lehet özv. Batik Sándorné szentesi Farkas Mihály-utca 8. szám alatti lakossal

## Eladó ház.

Kurcparti-utca 16 számú ház kedvező fizetési feltétellel eladó. — Értekezni lehet a helyszínen.

## Vendéglő és szálloda megnyitása!

Rákóczi-tér 24. sz. a. (Vásártér) 1912. május hó 10-én »Mátyás-szálloda« név alatt a mai kor igényeinek megfelelően berendezett

### vendéglő és szálloda

nyílik meg, hol a legolcsóbb vendégszobák, ugyszintén éjjeli és nappali étkezés a legolcsóbb napi árban kaphatók. Nemkülönben a közönség részére jó kuglipálya áll rendelkezésére. A vendéglő közelében szatécstűzlet van trafikkal; továbbá a vendéglőhelyiségben 2 üzlethelyiség van kiadó, mely fodrász, hentes vagy mészárszéknek kiválóan alkalmas. Tisztelettel: BENE ISTVÁN.

## Kitünő almák.

Kitartó és neemes fajta asztali almák kaphatók kilónként 35 fillérért. 5 kilogram vételnél 2 korona 20 fillér előleges beküldés esetén portómentesen Max Pauli szerkesztőnél Köf-lach (Stájerország).

## Eladó föld.

Alsóréten levő 20 hold, kitünő föld, melyben 11 holdon kétéves here van, azonkívül szép gyümölcsös kert. — Ugyszintén a rajta levő épület teljes jókarban és padol; szobával ellátva — kedvező feltételek mellett azonnal eladó és átvehető. Bővebb felvilágosítást ad ifj. Fazekas Antal I. ker. Kurcparti-utca 27. sz. alatt

## Eladó vagy kiadó ház.

Szemere Bertalan-utca 16—18. sz. a. ház kedvező fizetési feltétellel eladó. Ugyanott 2 lakás nagy istállóval kiadó. — Értekezni lehet Kurcparti-ut 16 szám alatt.

## Ertesítés.

Mindazon falragaszok, melyek a város nyíltterén kifüggesztetik, Érsek Imrénél (Vajda B. Utóda nyomda) előre fizetendő. Akik ezt elmulasztják bejelenteni, a falragaszokat bérli rögtön eltávolíttatja.

## BOR.

Kitünő minőségű  
**vörös bor**  
50 litertől kezdve  
eladó.

Bővebbet lapunk kiadóhivatatalában.

## Valódi Sack-ekékre

a föld nem tapad.

Négyzetes tengeri ültetők

után a tengeri hosszában és keresztben művelhető.

Kitünő

**Sack vetés, boronák, vetőgépek, takarmány gépek.**

Világhírű

## „DEERING“

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás boronák.

Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

## Gazdasági Gépforgalmi Vállalatnál:

## KENÉZ és SZABÓ

gépraktárában. Kossuth-utca 20. sz. a

## Lap elárusítók

45% fizetéssel felvételnek a

„SZENTESI LAP,”  
könyvnyomdájában.

## Apróhirdetések

10 szóig 50 fillér. Vastagabb betűkből szedve minden szó 2 fillérrel több.

## Eladó és kiadó ház.

I. ker. Kurcparti-utca 27. számú ház eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Bővebb felvilágosítást ad ifj. Fazekas Anta